

## 华安合鑫大成长一期私募证券基金2023年1月投资月报

## 产品概要

 管理人
 华安合鑫
 托管人
 华泰证券

 投资经理
 袁巍
 产品类型
 股票型

产品成立日 2019/2/13 开放频率 每自然月10日 (遇节假日顺延)

产品封闭期成立之日起12个月预警/止损无期末单位净值3.2861期末累计净值4.3861产品存续期10年下一个固定开放日2022/2/10

## 投资业绩 (按单位净值计算)

月度收益	一月	二月	三月	四月	五月	六月	七月	八月	九月	十月	十一月	十二月	年度累计
2019	, ,	-0.03%	0.87%	-6.24%	-15. 57%	4.77%	1.59%	7. 74%	11.95%	3.30%	-6.71%	24. 73%	23. 20%
2020	3.90%	-0.81%	7. 20%	1.94%	1.61%	7. 48%	18. 29%	15.77%	-11.43%	-0.18%	28.61%	11.96%	93.77%
2021	-1.85%	6. 19%	12.63%	30. 23%	10.95%	18. 17%	-19.05%	20.16%	-6. 17%	0.21%	0.16%	12.43%	106. 43%
2022	<del>-3.</del> 58%	7.60%	-6.24%	1.28%	2.06%	-12.81%	1.18%	5. 46%	-10.23%	11.09%	30. 31%	-4.25%	-4.55%
2023	6.15%								1.4111				6. 15%



## 合鑫观点

2023年第一个月,A、H两市都实现了开门红。其中,上证指数+5.4%,万得全A指数+7.4%,创业板指+10.0%;恒生指数+10.4%,恒生科技指数+10.0%。由于春节因素,1月只有16个交易日。但是,这个月却并不平淡,发生了很多影响市场的大事,市场走势也显示出一些值得关注的特征。

首先,外资开始重新流入。据统计,1月单月外资净流入超1400亿元,规模创下历史新高。我们分析,外资重新对中国资产产生信心的原因与疫情政策明朗后的2023年中国经济复苏值得期待,以及中国的地产、互联网等板块从被打压到重新放松有关。

其次,在1月31日年报预告截止日,爆出了一批分布在各个行业的业绩低于预期、甚至亏损很多的公司。但与以往这种情况下市场的反应不同,第二天这些公司并没有怎么跌。我们觉得,这其实是股价先于基本面的典型案例,说明这批公司的股价或已处于底部位置附近,市场在按照这些企业的长期价值定价,短期业绩对价格的影响已经有限,但更重要的是辨别能力。

最后,A股两市交易额在春节后第一天重新过万亿。这说明不仅外资,其他类型的资金也在入市,这些资金中不乏长线资金。

以上所说的相当于是个股和板块所处的舞台大环境,这个大环境整体是不错的。但对我们收益率影响更大的基本面变化是我们所持有的股票背后的企业经营情况。如果这些基本面变化是局部性的、暂时的,那会对股价的中短期波动产生影响;而如果这些基本面变化是全局性的、长期的,则可能会改变其长期价值,进而对股价的长期趋势产生决定性影响。我们把更多的努力放在了这种中观行业和微观个股的基本面研究之中。

\*风险提示及免责声明:本报告仅面向合格投资者,请咨询销售机构事前完成相关认证流程。任何媒体、网站或个人未经本公司授权不得转载、链接、转贴或以其他方式复制发表。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给本报告所针对的客户对象作参考之用,并不视为对客户任何形式投资操作的建议。在任何情况下,本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。在任何情况下,本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。**历史业绩并不预示未来表现,产品有风险,投资需谨慎。历史业绩或类似描述均不代表投资者可能获得的实际收益,不保证本基金本金不受损失及最低收益,无论投资的结果是盈利或亏损均由投资者自行承担。** 

大大学和大学和大学



比如,对某些周期性板块企业而言,虽然其需求侧的复苏力度有限,但是其所处行业过去几年在供给端的收缩也挺大,相应的这些企业所处行业的竞争格局其实在发生很大的改善,在对其做价值评估时,这些改变的影响我们应该考虑在内,比如,近日国资委提出了优化央企经营考核指标体系,明确强化对"净资产收益率"的考核要求,这无疑将促进央企管理层更加重视经营效果和股东回报,进而有利于提升其估值水平;再比如,全面注册制实施之后,会给券商的投行业务会带来多少业绩增量?会不会改变行业的竞争格局?我们在分析中,力争把握住那些影响企业经营前景好坏的关键基本面因素。针对不同的公司,这些因素各不相同,但正是这些因素的变化决定了它们的未来现金流流入,进而决定了长期股价的合理位置。投资的目标决定了研究分析的目标,也决定了我们投研工作的重点。关于这点,巴菲特在1996年致股东的信中说的最明白不过:"作为投资者,你的目标应该是以合理的价格购买一家生意容易被你理解的,并且其利润在未来5年、10年和20年几乎肯定会大幅增长的公司的部分股权。最终,你会发现,能符合这个标准的公司少之又少,所以,一旦发现,你应该大量买入。"

长州林州

总之,我们对后市的观点目前没有变化,而我们投研工作的重点仍是研究企业价值。

\*风险提示及免责声明:本报告仅面向合格投资者,请咨询销售机构事前完成相关认证流程,任何媒体、网站或个人未经本公司授权不得转载、链接、转贴或以其他方式复制发表。本 报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给本报告所针对的客户对象作参考之用,并不视为对客户任何责化、历史业绩并不预示未来表现,产品有风险,投资需谨慎。历史业 成对任何人的投资建议。在任何情况下,本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任、历史业绩并不预示未来表现,产品有风险,投资需谨慎。历史业 绩或类似描述均不代表投资者可能获得的实际收益,不保证本基金本金不受损失及最促收益,无论投资的结果是盈利或亏损均由投资者自行承担。